

SZP.225-30.6.2023

Olsztyn, 15.05.2024 r.

Forma przekazania:

1. E-mail
2. Strona internetowa BIP: bipwspr.wamia.mazury.pl

WYJAŚNIENIA ORAZ ZMIANA TREŚCI POSTĘPOWANIA OFERTOWEGO

dot. postępowania przetargowego poniżej 130 000 zł netto

SZP.225-30.2024 Dostawa 3 tapczanów jednoosobowych z funkcją spania

I Zamawiający Wojewódzka Stacja Pogotowia Ratunkowego w Olsztynie informuje, iż na podstawie pkt. 11.2. postępowania ofertowego SZP.225-30.2024 „**Dostawa 3 tapczanów jednoosobowych z funkcją spania**”, wpłynęły pytania, na które Zamawiający udziela odpowiedzi.

PYTANIA Z DNIA 15.05.2024 r.:**Pytanie 1**

Czy tapczany wyższe o 4 cm mogą być przedmiotem oferty?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający dopuszcza takie rozwiązanie. W związku z powyższym zmianie ulega opis przedmiotu zamówienia w pkt. 2 oraz pkt. 4 opisu przedmiotu zamówienia:

Pkt. 2: wysokość siedziska: **38-44 cm**,

Pkt. 4: całkowita wysokość z zagłówkiem: maks. **69 cm**,

Pytanie 2

Czy termin realizacji zamówienia możemy wydłużyć do 4 tygodni? Zdjęcie tapczanu przesyłam w załączniku. Kolor tapczanu możemy wybrać, gdyż będzie to mebel zamawiany od producenta. Wypełnienie w siedziskach: podwójne sprężyny, bonell i faliste co daje bardzo dobrą jakość oraz miękkość i komfort spania:)





Wojewódzka Stacja Pogotowia Ratunkowego

ul. Pstrowskiego 28b, 10-602 Olsztyn
tel. 89-537-38-11, fax 89-537-38-10
www.wspr.olsztyn.pl, sekretariat@wspr.olsztyn.pl
Regon 511332933, NIP 739-29-72-605



ODPOWIEDŹ: Zamawiający **zmienia termin realizacji zamówienia do 28 dni**. Jednocześnie Zamawiający wyjaśnia, iż tapczan **nie może mieć zagłówka bocznego** tak jak jest to widoczne na przesłanym zdjęciu.

W związku z powyższym pytaniem zmieniono:

Załącznik 1 – opis przedmiotu zamówienia

Załącznik 3 – wzór umowy

Ogłoszenie

II. Udzielone odpowiedzi będą wiążące w terminie składania ofert.

Zatwierdzam

KIEROWNIK SEKCJI
ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH
J. Rubis
Izabela Rubis